



Posudek vedoucího kvalifikační práce

Příjmení a jméno autora práce:	Václav Jícha
Studijní obor:	Geografie se zaměřením na vzdělávání
Název práce:	Rekreační potenciál koupacích vod v Jihočeském kraji

Hodnocení

Spolupráci s vedoucím práce hodnotím jako:	1 Kvalitní	2 Průměrnou	3 Nedostatečnou	
Tvůrčí aktivitu a samostatnost autora práce hodnotím jako:	1 Vysokou	2 Průměrnou	3 Nízkou	
Splnění cílů hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
Kvalitu práce s doporučenou literaturou a aktivitu při vyhledávání nových, relevantních, zdrojů hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
Autor aktivně vyhledal a nastudoval zdroje vztahující se k legislativě o vodách určených ke koupání, parametrům hodnocení koupacích vod a základní literaturu o rekreačním cestovním ruchu. V práci je použito několik zahraničních zdrojů.				
Výsledky (zejména originalitu, věrohodnost, kvalitu prezentace) hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
Autor vytvořil rozsáhlý formulář pro hodnocení dvanácti lokalit určených ke koupání osob. Všechny lokality osobně navštívil v rámci terénního výzkumu. Sadu sesbíraných originálních dat doplnil daty o dostupnosti lokalit dopravou, jakosti koupacích vod z Národního geoportálu INSPIRE a databází popisu koupacích míst od MZe. Data statisticky zpracoval.				
Formální úroveň práce hodnotím jako:	Výbornou	Velmi dobrou	Dobrou	Nevyhovující
Použité zdroje jsou korektně citovány. V práci se bohužel vyskytují překlepy, gramatické chyby a stylistické nedostatky, které znesnadňují porozumění textu.				
Diskusi výsledků (zejména relevanci a kvalitu diskutovaných prací, závěry vyplývající z diskuse) hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
Diskuze by si zasloužila větší napojení na literaturu použitou v teoretické části práce.				

Otázky †	Změnil by se žebříček koupacích lokalit, pokud by byl v potaz brán i dlouhodobý průběh jakosti vody?
----------	--

Celkové hodnocení

Práci k obhajobě	Doporučuji		Nedoporučuji
V případě kladného doporučení navrhuji celkové hodnocení:	Výborně	Velmi dobře	Dobře

Datum: 28. 8. 2018

Vedoucí práce: RNDr. Klára Vočadlová, Ph.D.

Podpis:



*) V případě hodnocení jiné kategorie než (1) a **Výborně** zde, prosím, zdůvodněte Vaše hodnocení.

†) Zde je možné uvést otázky, jejichž zodpovězení považujete jako vedoucí práce za stěžejní pro obhájení práce.

Podepsaný originál posudku, prosím, pošlete ve třech vyhotoveních na OG CBG (doc. RNDr. Pavel Mentlík, Ph.D.).

Elektronickou verzi, prosím, zašlete na: pment@cbg.zcu.cz